

El Caudillo estuvo ayer en La Coruña

Presenció la corrida de toros y fué aclamado por el público

LA CORUÑA, 1.—S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija estuvo hoy en La Coruña, a donde llegó, procedente del Pazo de Meirás a las cinco y media de la tarde con objeto de asistir a la primera corrida de toros de la Semana Grande.

El público, que se había congregado en los alrededores de la plaza de toros, acogió la presencia del Caudillo con una formidable salva de aplausos y con gritos de «Franco, Franco, Franco», que se habían repetido ya también a lo largo de todo el trayecto de la comitiva oficial por las calles coruñesas.

Al entrar el Generalísimo en el palco presidencial de la plaza de toros el público prorrumpió en una clamorosa ovación y en vitores al Caudillo que se prolongaron durante largo rato. El Jefe del Estado correspondió al saludo de la multitud y varias veces se levantó de su asiento para agradecer las aclamaciones.

La esposa y la hija del Caudillo fueron obsequiadas con varios ramos de flores. Los diestros brindaron al Jefe del Estado su primer toro y en el descanso fueron recibidos y obsequiados por el Caudillo. Terminada la corrida el Caudillo fué despedido con las mismas demostraciones de cariño del público. Como a su llegada, la banda del Ayuntamiento interpretó el himno nacional. Por las calles el inmenso gentío aplaudió calorosamente al Jefe del Estado.—(CIFRA).

La hija del Presidente de Filipinas visita Valencia

VALENCIA, 1.—Han continuado los agasajos en honor de la ilustre huésped de Valencia, señorita Victoria Quirino, hija del Presidente de la República de Filipinas.

Esta mañana, oyó misa en la basílica de la Virgen de los Desamparados, a la que besó la mano y a cuyos pies se postó con mucha devoción. Seguidamente visitó la Catedral y el palacio de la Generalidad, después se trasladó al Museo de San Carlos, cuyas salas recorrió. A mediodía fué obsequiada por el Ayuntamiento con un almuerzo en Los Viveros. Después de la comida se trasladó a la plaza de toros para presenciar la novillada de feria. La señorita Quirino saldrá mañana por la mañana para Madrid.—(CIFRA).

Salvador Dalí anuncia que van a ser filmados unos «Cuentos de la Alhambra»

El gran pintor español ha llegado a su pueblo catalán con cincuenta bultos y un «Hajag»

BARCELONA, 1.—Salvador Dalí, el gran pintor español surrealista, famoso en Norteamérica, se ha trasladado a Cadaqués, pueblecito de la Costa Brava en el que residen sus padres. Consgo ha llevado los cincuenta bultos de su equipaje que llenaron dos automóviles y aún espera otros más, así como un «hajag» de su propiedad, que llegará a Barcelona por vía marítima, a bordo del «Monte Izzi».

Anunció la próxima visita a España de Jack Warner para hacer un film sobre los castillos de España y de Walt Disney con quien continuará la colaboración para filmar unos «Cuentos de la Alhambra» de Washington Irving.

Además de la pintura Dalí dedica sus actividades a la literatura y acaba de dar cima a dos libros.—(CIFRA).

«A Voz» cree que Gómez Aparicio tiene mejor visión que Révész

LISBOA, 1.—El matutino «A Voz» comenta en un editorial la polémica de prensa sostenida en Madrid entre los cronistas internacionales Pedro Gómez Aparicio y Andrés Révész. «En España ha publicado el gran periodista y apreciado amigo nuestro, Gómez Aparicio, un libro sobre el cual la guerra no se hará esperar», dice «A Voz», que, después de analizar los puntos de vista mantenidos por los dos periodistas, agrega: «En estas opiniones de los dos comentaristas internacionales de gran categoría, creemos que Gómez Aparicio tiene una mejor visión, aunque de todo corazón querríamos que tanto el otro como nosotros nos equivocásemos».—EFE.

ENTIERRO DEL GENERAL PERSHING



WASHINGTON.—Los restos del general Pershing, comandante jefe norteamericano durante la guerra europea, son colocados en un armón de artillería después de haber permanecido expuestos en la rotunda del Capitolio. A la derecha, el caballo del general, que participó en el fúnebre cortejo.—(Foto Cifra)

Hoy, sesión especial de la O. N. U. para tratar de Palestina

El problema de los refugiados, susceptible de afectar a la paz, dice Cadogán

Si los judíos atacasen Jerusalén, se adoptarían medidas severas contra Israel

LAKE SUCCESS, 1.—A petición de Gran Bretaña, el Consejo de Seguridad celebrará el lunes una sesión especial para estudiar la cuestión de los cinco británicos detenidos por los judíos en Jerusalén, así como el problema de los trescientos mil árabes palestinos que se hallan fuera de su hogar. El representante del Reino Unido, sir Alexander Cadogan, declaró urgente y susceptible de afectar a la paz internacional el problema de los refugiados.

En cuanto a los británicos detenidos, la representación de Israel alegó que Inglaterra tiene detenidos en Chipre a varios millares de judíos.—EFE.

SI LOS JUDIOS ATACASEN A JERUSALEN, SE ADOPTARIAN MEDIDAS SEVERAS CONTRA ISRAEL

AMMAN, 1.—Un portavoz del conde Bernadotte declaró aquí esta noche que los observadores de la O. N. U. y las patrullas navales y aéreas de la costa palestina están alertas en previsión del arribo de dos unidades de desembarco cargadas con armas para los judíos. Parece ser que las embarcaciones zarparon de un puerto italiano.

Interrogado sobre los rumores de que los judíos preparan un ataque a Jerusalén, la vieja para apoderarse de ella, el portavoz dijo que si tal ocurriera se adoptarían por el Consejo de Seguridad medidas severas contra Israel, incluso sanciones.

El lunes saldrá el conde Bernadotte para Jerusalén.—EFE.

UNA FUERZA DE POLICIA INTERNACIONAL PARA JERUSALEN

AMMAN, 1.—El conde Bernadotte declaró que resultaría imposible desmilitarizar Jerusalén sin contar con una fuerza de policía internacional, cuya organización ocupará por lo menos dos meses a la O. N. U. Es posible—añade—que se pida a algunos Estados miembros el envío provisional de fuerzas organizables en pocas semanas.

Bernadotte dice que está decidido a que se haga algo por los evacuados árabes, muchos de los cuales están viviendo al aire libre.—EFE.

ISRAEL CONDICIONA EL REGRESO DE LOS EVACUADOS ARABES

TEL AVIV, 1.—El ministro de Asuntos Exteriores de Israel, Mosén Shertok, ha contestado a la solicitud del conde Bernadotte de que se le expusiera la reacción judía ante su petición de que regresen a sus hogares los evacuados árabes. Dice Shertok que cuando los Estados árabes están dispuestos a firmar un tratado de paz, Israel discutirá con ellos la cuestión.—Efe.

BERNADOTTE EN AMMAN

AMMAN, 1.—El conde Folke Bernadotte ha llegado en avión a esta capital con el fin de conferenciar con el rey Abdullah sobre la desmilitarización de Jerusalén, el problema de los refugiados árabes y la cuestión palestina en general.

Al desembarcar, el conde expresó la esperanza de lograr la desmilitarización de toda la ciudad santa. Entre los ocho acompañantes de Bernadotte figuran el director de la división de actividades sociales de la O. N. U., sir Raphael Cilento, y William St. Alban, representante en Ginebra de la Cruz Roja y de la Media Luna Roja.—EFE.

LAS RESPUESTAS ARABE Y JUDIA, A LA O. N. U.

RODAS, 1.—El conde Bernadotte ha cursado telegráficamente a Lake Success el contenido de las respuestas árabe y judía a la propuesta de desmilitarización de Jerusalén.

Los países musulmanes y al Oriente en general una delegación que exponga en ellos la situación de Tierra Santa y pida ayuda moral y material para la reanudación de la lucha contra el sionismo.

El diario «Al Kifah» dice que el conde Bernadotte presentará sus nuevas proposiciones de solución de la cuestión palestina a la Asamblea general de la O. N. U. y no a árabes y judíos.—(EFE).

UN CONVOY JUDIO A JERUSALEN

TEL AVIV, 1.—Se anuncia aquí que hoy pasó por primera vez sin incidentes después de la reanudación de la tregua un convoy judío de abastecimiento de Jerusalén por la carretera principal entre Tel-Aviv y aquella ciudad.—(EFE).

Los occidentales perderán casi todos sus derechos sobre el Danubio

Veintinueve estonios llegan a Terranova huyendo del comunismo

TAMBIEN SE FUGA DE CHECOSLOVAQUIA EL EX MINISTRO STRANSKY

BELGRADO, 1.—Los observadores occidentales que se encuentran en esta capital opinan que de la actual Conferencia Danubiana saldrá un convenio que prive a las naciones del Oeste, de la mayor parte de sus derechos de navegación por el río cuyo régimen se discute.

No se cree, en efecto, que la insistencia de los occidentales en mantener los derechos que les confirió el convenio de 1921 se traduzca en nada práctico.—(EFE).

VEINTINUEVE ESTONIOS HUYEN DEL COMUNISMO

STORNOWAY (Islas Hebridas, Escocia), 1.—La autoridad local ha recibido un cable procedente de San Juan de Terranova que da cuenta de la llegada a aquel puerto del pesquero «Astrid» en el que se dirigen a América, huyendo del comunismo, veintinueve hombres, mujeres y niños estonios.

La mayor parte de ellos, que no son gentes de mar, hubieron de aprender alguna de las faenas de la navegación para ponerse a salvo de los soviets.—(EFE).

OTRO FUGITIVO DE CHECOSLOVAQUIA

FRANCOFORT, 1.—Ha llegado a Alemania, fugitivo de su país, el doctor Jaroslav Stransky, ministro que era de Educación de Checoslovaquia antes del golpe comunista de febrero.

Stransky, uno de los dirigentes del partido socialista nacional checo, fué vicepresidente del Consejo en el primer gabinete de la postguerra. Su hijo Jan consiguió huir a Londres en el mes de abril.—(EFE).

CURRIE DICE QUE NO FACILITO CLAVES

WASHINGTON, 1.—Dauchulin Currie, ex ayudante del presidente Roosevelt, ha negado las acusaciones sobre espionaje hechas por Elizabeth Bentley.

Agregó que jamás supo de la existencia de la señorita Bentley y nunca dió a nadie información con destino a Rusia.

Dijo también que nunca se le confió nada relacionado con claves militares secretas y que, por lo tanto, pudo haber facilitado noticias sobre este particular a la señorita Bentley.—(EFE).

STALIN RECIBIRA HOY A LOS ENVIADOS OCCIDENTALES

Parece que éstos le ofrecerán una oportunidad de discusión tetrapartita «de elevado nivel»

La rápida presencia de Molotov en Moscú, considerada como indicio de que puede haber arreglo sobre Berlín

LONDRES, 1.—De Moscú comunican a la agencia Reuter que se espera que Stalin reciba muy pronto en el Kremlin, en una reunión conjunta, a los representantes diplomáticos de Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos.

En opinión de los círculos bien informados de la capital soviética—prosigue el despacho—la conferencia pudiera celebrarse en las próximas veinticuatro horas, e incluso esta noche. El ambiente en las embajadas de los países occidentales es de grandísima expectación y los funcionarios de las mismas, que normalmente hubieran ido a pesar el domingo a sus «dachas»—fincas de campo—de los alrededores, no se han movido de la ciudad.

Se cree—continúa la información—que el comandante jefe soviético en Alemania, mariscal Sokolovsky, se encuentra en Moscú y que, lo mismo que Molotov, asis-

tiría a cualquier conferencia entre Stalin y los occidentales. A estos los representantes los «tres pequeños» del momento, es decir, el general Bedell Smith, embajador de los Estados Unidos; Yves Chatáigneau, embajador de Francia; y Frank Roberts, enviado personal de Bevin. Nada se ha traslucido en Moscú acerca de la forma exacta en que los occidentales hayan de manifestarse. Los diplomáticos de los tres países guardan absoluta reserva. Sin embargo, algunos observadores bien informados creen que «ofrecerán una oportunidad de discusión tetrapartita «de elevado nivel» en cuanto a personalidades que, lo mismo pudieran ser: los cuatro ministros «Cuatro Grandes», hoy día Truman, Mar- tie, Attlee y Stalin.—EFE.

LA REUNION, HOY PROBABLEMENTE

LONDRES, 1.—A las once y media de la noche comunican de Moscú que la entrevista entre Stalin y los representantes diplomáticos de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos se celebrará seguramente a última hora del lunes.—EFE.

PUEDEN QUE HAYA ARREGLO

WASHINGTON, 1.—Los funcionarios diplomáticos se muestran sorprendidos de que el ministro de Relaciones Exteriores, ruso, Molotov, haya suspendido sus vacaciones para conferenciar con los representantes de las potencias occidentales aliadas.

El regreso de Molotov a Moscú ha suscitado conjeturas en el sentido de que tal vez sea posible llegar a un acuerdo para resolver la crisis de Berlín.—EFE.

QUIEREN LOS RUSOS UNA ADMINISTRACION COMUNISTA PARA BERLIN

BERLIN, 1.—En los círculos alemanes del sector soviético de Berlín se cree que los rusos declararán «muerta» la actual administración de dicho sector sustituyéndola por una administración comunista. Esta creencia ha nacido como consecuencia de una información aparecida en un diario publicado con autorización de los soviets, en la que se afirma que «la actual administración ha perdido el derecho a titularse representante del pueblo berlinés».

También se cree que esta determinación precipitará la creación de un gobierno no comunista en el sector occidental.—EFE.

LOS SOCIALDEMOCRATAS BERLINESES REHUSAN COOPERAR CON LOS COMUNISTAS

BERLIN, 1.—Por unanimidad y después de dos días de reunión, la directiva de los socialdemócratas berlineses ha aprobado una moción de negativa a cooperar en forma alguna con los comunistas o a votar a favor de ninguna propuesta comunista mientras continúe el bloqueo de la ciudad.

Los reunidos, que atacaron muy duramente a la U. R. S. S. y al partido comunista alemán, pidieron también la celebración inmediata de elecciones en todo Berlín, para demostrar a los soviets que a quienes verdaderamente quiere el pueblo es a los socialdemócratas.—(EFE.)

Cinco mil mujeres berlinesas rinden homenaje a los aviadores occidentales

QUE APOYAN LA LUCHA DE LA CIUDAD POR LA LIBERTAD Y LA DEMOCRACIA

LONDRES, 1.—Con motivo de los funerales en Berlín—comunican de esa capital a la Agencia United Press—de dos pilotos norteamericanos que perdieron la vida la semana pasada en las operaciones del «puente aéreo», cinco mil mujeres berlinesas han rendido hoy tributo a los aviadores occidentales que apoyan la lucha de la ciudad por la libertad y la democracia.—(EFE).

SE ESTRELLA UN DAKOTA EN GATOW

BERLIN, 1.—Un «dakota» de la R.A.F. con cuatro toneladas de carbón para Berlín se salió de la pista de aterrizaje del aeropuerto de Gatow, estrellándose, pero sin que haya que lamentar víctimas. El ala izquierda y el motor sufrieron averías y el tren de aterrizaje quedó arrancado. Inmediatamente fué retirado del campo el aparato, con el fin de no interrumpir las operaciones del «puente aéreo».

Este es el primer accidente que sufrió un avión británico desde que, en 22 de junio, empezó el abastecimiento aéreo de Berlín. Estos aviones han realizado hasta ahora 6.200 vuelos.—(EFE).

PRINCIPE CINEMA

Temperatura ideal Desde las 5. última a las 11. El divertidísimo film americano Los alegres vidvidores Por Paulette Goddard, Douglas Fairbanks y Roland Young. Deliciosa historia de una familia que explota su ingenio para vivir sin trabajar. Seguidamente: ¿Quién mató a Vicky?

ALBAYZIN CINEMA

Magnífica temperatura Desde las 5. Última a las 11. Extraordinario éxito de la producción «Universals» Al margen de la vida Por Charles Boyer, Bárbara Stanwyck, Edward G. Robinson, Robert Cummings, Betty Field y otros famosos actores de la pantalla americana. Una obra maestra del famoso director europeo Julien Duvivier.

Cine Maravillas

Sesiones continuas a las 9.15 y 11.15. Hoy último día. Rey Soria presenta SOBERBIA La película que deja un grato recuerdo.

Alfalar Cinema

Local refrigerado Temporada de verano. Precios reducidos. Hoy sesiones desde las 5 a las 11.15. Último día de proyección de la gran sup. Paramount

Cinco tumbas al Cairo Por Franchot Tone, Anne Baxter, Asim Tamiroff y Erich Von Stroheim. NOTICARIO NO-DO. 291. A.

AVISO

Mañana martes, el miércoles y jueves permanecerá cerrado este cine para dar lugar a su limpieza general y desinsección en cianhídrica.

EL VIERNES 6 grandioso reestreno Paramount TIFON en maravilloso TECNICOLOR por Dorothy Lamour y Robert Preston. El más fantástico espectáculo de la furia del mar y el fuego destructor de la selva.

NACIONAL Desde las 3.30 de la tarde. ULTIMO DIA de la magnífica película, SEDA, SANGRE Y SOL por el famoso cantante JORGE NEGRETE. (Apta para menores) Mañana, ESTRENO de la gran película, CANCIÓN DE CUNA por Catalina Bárcena.

GRAN CAPITAN A las 8.45 y 11.15 noche. ULTIMOS DIAS de la superproducción, 4 MUJERES y los magníficos dibujos de WALT DISNEY, en technicolor, DONALD Y PLUTO.

Coliseo Olympia

Desde las 4. La última película dará comienzo a las 11.30. La maravillosa película Cinco noches de Adán con Mapy Cortés y Domingo Soler Noche sin cielo por Juan de Landa y Mary Martin.

INFORMACION DE GRANADA

35,8 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer en Granada fué de 35,8 grados a las 16.15 horas; mínima de 19,6 a las 6.40. Presión, 950 milibares. Sol sale a las 6.20 y se pone a las 20.21.

CUPÓN PRO CIEGOS. NUM. 380

Plaza de Toros

Hoy, continúa desde las 9.15. Grandioso reestreno de la grandiosa película Soy un prófugo Por el más genial de todos los cómicos

Cantinflas

Cinema Goya

El local preferido. La mejor temperatura. Sesiones a las 9.15 y 11.30. Riguroso reestreno de la magnífica super producción EL DIABLO Y YO Por Paul Muni, Anne Baxter y Claude Rains.

Seguidamente: No te niegues a vivir

Teatro Cervantes

Hoy y mañana últimos días del gran éxito de la super producción Warner Bros. en español y tolerada menores

LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA

Por Errol Flynn y Olivia de Havilland Cerca de un siglo ha transcurrido desde que los lanceros británicos ofrecieron su sacrificio en aras de su Patria. Dentro de un siglo todavía se elogiará esta sensacional película.

Sesiones desde las 5, última a las 11. El miércoles: PASION SALVAJE

CINE GRANADA

Local refrigerado Desde las 5, la última a las 11.30. Último día que se proyecta la super producción Metro Goldwyn La señora Parkington con Greer Garson y Walter Pidgeon Mañana: 13 Rue Madeleine

Declaración del valor en venta y renta de fincas urbanas y de solares

Nuevamente se advierte a los propietarios de fincas urbanas ocupadas, utilizadas o explotadas en su totalidad por sus dueños, y a los de solares de todas clases, de la obligación de declarar los verdaderos valores en venta y en renta de dichas fincas, antes del día 31 de agosto actual. Deben declararse los valores en venta y en renta aunque los edificios hubiesen sido comprobados o revisados recientemente por el Servicio de Valoración Catastral y en cuanto a solares, la obligación alcanza a todos ellos sin distinción de clase, incluso a los que se encuentran en construcción. La obligación de declarar afecta a los propietarios de fincas radicantes en los términos municipales de Granada, Baza, Guadix, Loja y Motril. El incumplimiento de esta obligación o la declaración de valores inferiores, será sancionado con multa equivalente al 25 por ciento de la contribución que hubiere dejado de satisfacer.—El administrador de propiedades y contribución territorial, Andrés Molina Fernández.

Espectáculos

HOMENAJE A LOS FINALISTAS DEL CONCURSO «HACIA LA FAMA»

El salón teatro de la Agrupación Alvarez Quintero, se llenó anoche de público con motivo de la función organizada en homenaje a los artistas que han intervenido en el concurso, que preparado por la emisora de Radio local, se ha venido celebrando hasta hace pocos días, en el Cinema Goya. La velada constituyó un gran éxito, pues todos los elementos que tomaron parte en ella—como cantantes, entre ellos el baritono Cristóbal Muñoz, cada día mejor; cantaores de flamenco, recitadores, imitadores, caricatos, etc.—se superaron en su cometido, premiándoseles con grandes aplausos.—B.

El mundo

VIAJEROS Han marchado a Motril, don Manuel Ruiz Cobos su hermana Purita y la bella señorita Mercedes Roldán. —Regresó de Alicante, don Juan Antonio Muñoz Mompeán, redactor jefe de «Patria» y vicepresidente de la Asociación de la Prensa.

La señora viuda e hijos de don José Labeira Garcés (q. e. p. d.) agradecen a sus amistades por medio de estas líneas las manifestaciones de pésame recibidas con motivo de la desgracia que les aflige, y a su vez les ruegan la asistencia al funeral que por el eterno descanso del alma del finado se celebrará mañana, martes, día 3, a las diez de su mañana en la iglesia parroquial de San Cecilio.

Boletín Religioso

SANTORAL.—Santos Alfonso de Ligorio, dr. ob. cf.; Esteban, papa; Máximo, ob.; Teodota, Evodia, Rutilo, mrs. JUBILEO DE LAS XL HORAS.—Circula en la capilla de las religiosas de Nuestra Señora de los Angeles. (Mañana en el convento de Santa Catalina de Zafra). VIGILIA EN LA ADORACION NOCTURNA.—Esta noche, a las once, en la capilla de la Misericordia la del turno II, San Francisco de Asís.

Joyería Díaz y Fernández

«LA OLIVINA» El mejor surtido en joyas, relojes y artículos para regalos lo encontrareis en esta acreditada Casa DIAZ y FERNANDEZ S. R. C. Plaza de José Antonio, 20 Teléfono 1837 JAEN

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»



J. LOPEZ SANCHO Plaza de Fortuny, 1 (Realejo) Alfombras alpujarreñas. Cortinajes, Colijes, Tapicería para camas turcas. Tapetes y Telas para mesas de camilla

HOGAR Y MODA

Pantalones «corsario» y trajes de baño con «polisón»

Las vacaciones están en marcha, y las mujeres, con gran impaciencia, tratan de decidir lo que han de llevar cuando estén junto al mar, en el campo o en la montaña. Desde luego, no se puede exigir más de la fantasía de los modistos, ya que en sus colecciones para vacaciones, lo extravagante eclipsa a la discreción y prudencia. La playa será el escenario indicado para estos trajes variados y originales. El pantalón corsario, que tiene cada vez más adeptas, nos lo presentan ahora, en todas las longitudes, desde la rodilla hasta más abajo del tobillo, basándose en la fantasía más inesperada. Son estos pantalones como los que lleva «Sabú» en la película «El ladrón de Bagdad». Presentan también en sus colecciones pantalones cortos estilo de muchacho, pantalones estilo «golfo», cortos o largos, y «shorts» con el final doblado hacia arriba, simulando una cartera. Todos estos modelos se completan con blusas juveniles, ajustadas, rectas, con cinturón, en tonos suaves, vivos u oscuros, contrastando con el blanco. Muy nuevos son los trajes de baño de algodón estampado, «estilo bombachón», enormemente fruncidos en el alto del muslo. Otros hay, con drapados, llegando incluso a lucir un gran lazo en plan de polisón, en la parte de atrás. Y para combatir el abandono que se ha hecho habitual, sobre la arena de la playa, se surtirán las gamas de una salida de baño confeccionada en tejido esponja o en tela estampada. La moda rinde culto a otros conjuntos más llevables y también encantadores que harán las delicias de las mujeres. Hablamos de los modelos de dos piezas, falda abrochada delante y bolero corto. Son inimitables tanto para la playa como para la ciudad, ya que puede llevarse debajo un baño, con «shorts», o bien una blusita de lencería. Ha sido presentado uno de estos conjuntos en tela azul, el cuerpo con falda redondeada delante, adornado con tres hilos de círculos bordados en blanco, formando canesú cuadrado. El mismo motivo de círculos rodea las manguitas, los bolsillos y el bajo de la falda acampanada. También han prometido con gran éxito, para este verano, faldas que llaman «golfe de viento», en lanilla a cuadros o en tela rayada horizontalmente, completadas con cuerpo-bolero con solapas y mangas cortas. Puede el bolero sustituirse por una blusita de lencería o un camisero japonés. Una corbata-lazo, lisa o con motas saliendo del cuello del camisero, añadirá todavía más alegría al conjunto.—C.



1.—Pantalón «corsario» extraordinariamente fruncido en tricot de lana azul noche. Blusa en piqué blanco y faja muy ceñida en tricot rojo. 2.—Pantalón corto en gabardina blanca. Blusa ranglón con botones azul marino y blanco. Cuello y puños blancos. 3.—Sobre el traje de baño, tobera y falda en hilo crudo con lazo del color que domine en el traje de baño. Cuatro biesses en la falda acampanada.

La perfecta armonía reside en los deberes opuestos. Lo primero, pues, que la esposa debe aportar al marido es algo que parece sencillo y no lo es: la paz del hogar. Debe asociarse al trabajo del hombre, respetándole y protegiéndolo. Debe procurar organizar todo lo posible, evitarle las molestias que pueda, alentarle en todo lo que emprenda, ser el censor discreto y seguro, íntimo y cariñoso. ¿Cuántas mujeres se sentirán capaces de esa perfección? Muchas. Casi todas las que sepan amar.

La paz del hogar

La primera condición para que una mujer sea realmente la compañera de su esposo, consiste en colaborar con él en la construcción del hogar. La fórmula, empero, es un poco vaga. ¿Consiste la colaboración en aportar al matrimonio una dote? Evidentemente que no. La unión de capitales puede constituir una asociación comercial, pero nada más. Con la belleza ocurre lo mismo que con el dinero. La mujer rica o bella es un peligro. En cuanto a la inteligencia, cosa extraña, es lo que menos se busca en la futura esposa. Muchos hombres temen a la mujer inteligente, sin dar una razón clara de su poca atracción hacia ella. Entonces, si ni la fortuna, ni la belleza, ni la inteligencia pueden transformar a una mujer en la compañera ideal, ¿cómo podrá conseguirse esto? Debe colaborar la mujer en la profesión del marido? Esto puede ser posible, pero para eso se necesita que la esposa sea inteligente y cultivada. Hay ejemplos de hogares felices en que ambos ejercían la misma profesión. Pero esto es la excepción. Generalmente,

Hoy y toda la semana está de guardia

FARMACIA EL SALVADOR Abierta hasta las once de la noche SAN JERONIMO, 10

José Sánchez Castillo

Tiene abierta su nueva clínica de urgencia para partos y enfermedades de la mujer en NAVAS, 14-1.º

Todo el mundo reconoce que para tomar CERVEZA FRESCA

limpia y bien tirada con maquinaria moderna y única en Granada, a una temperatura agradable y uniforme, ha de acudir al GRAN CAFE GRANADA BAR donde, además, se sirven los RICOS MARISCOS DEL DIA RACION DE GAMBAS A LA PLANCHA O COCIDAS, EN EL MOSTRADOR 6 pesetas LOS HELADOS DE ESTA CASA son siempre de una calidad exquisita PRUEBE SU ESPECIALIDAD DEL BISCUIT GLACE

AVISO Realización de Esmaltes y Pinturas a precio de costo

de las marcas RELEVIN, BOGANOL, EGLATINA, BLUMEN, LORY, DELTA, ARMINOL, BENGALINE, TITAN y TITAN-LUX NITROCELULOSAS, BLUMENLOID y NITROSPRAY Aparejo, masillas, polisch, etc., etc.

Droguería CAPUCHINAS Capuchinas, 13. Junto a Plaza de la Trinidad. Granada

COMPANIA ESPAÑOLA DE PINTURAS «INTERNACIONAL, S. A.»

Algunas Especialidades: LAGOMAT.—Esmalte Mate. LAGOLINE.—Esmalte Brillante ODICO.—Pasta al aceite para pintura al agua. SILVERETE.—Pintura Aluminio DANBOLINE.—Anticorrosiva para hierro y acero. ESMALTE «FURNITURE» Para muebles INTERLAC.—Nitrocelulosa. SUNLIGHT.—Esmalte Sintético. BOILERAC.—Anticorrosiva para tubos de calderas de vapor. Pinturas especiales para todos los usos, para la ARMADA, MARINA MERCANTE y de PESCA, AVIACION, HIDROELECTRICAS, AZUCARERAS FERROCARRILES, etc. Representante para Granada y provincia: José María Caballero Jiménez de la Serna. — San José Baja, 27. — Granada — Teléfono 2550

NOTICARIO NACIONAL

Solemnes actos en Loyola en el IV Centenario de los ejercicios de San Ignacio

Estuvieron presididos por el ministro de Asuntos Exteriores y el presidente de las Cortes

Imposición de la Medalla de Oro de Vigo al Obispo de Madrid y al almirante Moreu

SAN SEBASTIAN, 1.—Hoy se ha celebrado en Loyola (Azceta), el día del ejercicio guipuzcoano...

que funciona en el campamento de Robledo. Después de oficiada una misa y ante el provincial castrense...



GITANERIA, por MIRANDA. —¿Qué malico tie que ser morir ahogado en la mar! —¿Has naufragado alguna vez? —No señó, pero ayer me lavé la cara y no quiero contarle!

Portugal ha rescatado el puerto de Beira, en Mozambique

Una compañía, al construirle, lo había britanizado

LISBOA, 1.—Un suceso de extrema importancia para la vida imperial lusitana acaba de producirse: el rescate o remisión del puerto marítimo de Beira, en Mozambique...

desde lejos esta posibilidad de la reintegración a la soberanía plena del Estado de los territorios y concesiones a compañías privadas y entidades extranjeras.

A las nueve de la mañana se ha iniciado la marcha, desde la iglesia parroquial de Azceta, la tradicional procesión a la basílica de Loyola de las imágenes de San Ignacio y de la Inmaculada...

LA MEDALLA DE ORO DE VIGO IMPUESTA AL OBISPO DE MADRID Y AL ALMIRANTE MOREU

VIGO, 1.—La fiesta mayor de Vigo dedicada al Santísimo Cristo de la Victoria se ha celebrado hoy con extraordinaria solemnidad...

CORUNA RENUEVA SU VOTO A LA VIRGEN DEL ROSARIO

LA CORUNA, 1.—Se ha celebrado hoy una solemne función religiosa de renovación del voto de la ciudad a la Virgen del Rosario...

EXCURSION DE LOS CADETES DE NAPLES

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 1.—Los cadetes de la Academia de Nápoles, visitaron hoy el monasterio de El Escorial...

JURA DE ALUMNOS DE LA ESCUELA DE INSTRUCCION PRELIMINAR

LA GRANJA, 1.—Esta mañana, en el antiguo campo de tiro, se ha celebrado la jura de la bandera de los cadetes aspirantes de la séptima promoción de la Escuela de Instrucción Preliminar Superior...

Disposiciones oficiales

Las normas para la campaña vinícola, prorrogadas

MADRID, 1.—El Boletín Oficial del Estado publica hoy: Presidencia del Gobierno.—Se proroga para la campaña vinícola y alcoholera de 1948-49 las normas que han regido para la que ahora termina.

MIGUEL MORALES DENTISTA. Piedad, 1 PLAZA TRINIDAD

MEDICINA INTERNA DR. GUIJARRO OLIVERAS. Nutrición y secreciones internas. Gran Vía 2. De 4 a 6

¡No fiarse de las imitaciones! Caña de vermut, con witer, muy frío, OCHENTA CENTIMOS Jarra de litro, en mostrador y para la calle, 4,50 pesetas DONDE? PUES EN BODEGAS MUNOZ PARRAGA, 7 Casa que gaseosa el vermut.

NOTICIAS DEL MUNDO

INGLATERRA PROYECTA AHORA MEJORAS EN LAS MALVINAS

De Gaulle acusa a Marie de querer aplazar o anular las elecciones de octubre

Truman acepta a Norman Armour su dimisión

LONDRES, 1.—Arthur Creech Jones, ministro británico de Colonias, ha declarado en los Comunes que el Gobierno inglés había iniciado proyectos para el mejoramiento de las comunicaciones, la instrucción y los servicios sanitarios de las islas Falkland (Malvinas)...

vicios serán costeados con los fondos determinados por la ley de desarrollo y bienestar colonial, así como con recursos financieros de la propia colonia.

Por otra parte, en los círculos bien informados de Londres, se dice que están a punto de terminar las discusiones sobre la constitución de las islas Falkland y que se espera que el Consejo legislativo de dichas islas tenga mayor representación entre sus propios habitantes.

DE GAULLE ACUSA A ANDRÉ MARIE

NANCY, 1.—El general De Gaulle, en un discurso pronunciado en esta ciudad ha acusado al primer ministro francés, André Marie, de tratar de aplazar o anular las elecciones de octubre.

El general francés dirigió la palabra a una multitud de unas cincuenta mil personas, desde el balcón central del Ayuntamiento y al preguntar si sería ayudado, salieron de entre la multitud voces que decían: «sí, sí» y «De Gaulle al Poder!».

TRUMAN ACEPTA A NORMAN ARMOUR SU DIMISION

WASHINGTON, 1.—El presidente Truman ha aceptado la dimisión de Norman Armour, ex embajador de los Estados Unidos en España, de su cargo como secretario auxiliar del Departamento de Estado encargado de los asuntos políticos.

El presidente Truman felicitó al diplomático dimisionario por su «competente, enérgico y leal servicio al país», agregando que su experiencia había ayudado considerablemente a los Estados Unidos en la «solución de muchos problemas complejos en las relaciones internacionales».

COMPRAS CON CARGO AL PLAN MARSHALL

WASHINGTON, 1.—El administrador del Plan Marshall, Paul G. Hoffman, anuncia que con cargo al mismo, se autorizaron la semana pasada a Francia, Gran Bretaña, Italia, Austria, Países Bajos, Noruega, Bizona alemana, zona francesa de Alemania y Dinamarca, compras por un total de 72.821.232 dólares, ascendiendo todas las consignaciones efectuadas hasta ahora por la oficina de cooperación económica a 907.883.934 dólares.

370 mujeres alemanas capturadas por los rusos en 1945 fueron llevadas a Siberia

OBLIGADAS A TRABAJAR EN LAS MINAS, MAS DE LA MITAD MURIERON DE HAMBRE

HAMBURGO, 1.—Ha llegado a la zona de ocupación británica en Alemania la primera mujer alemana hecha prisionera por los rusos durante la pasada guerra, la cual regresa de Siberia. Ha declarado que unas trescientas setenta mujeres de edad media fueron capturadas por los rusos en 1945 y llevadas en trenes a Siberia, donde se las obligó a trabajar en las minas de carbón y que cada una de ellas debía producir cuatro toneladas y media diarias de carbón.

Afirmó que más de la mitad de sus compañeras fallecieron a consecuencia del hambre. Añadió que al llegar a Francfort del Oder, en la zona rusa, los funcionarios soviéticos le aconsejaron que no fuese a la zona occidental de Alemania «donde no le darían permiso de entrada ni tarjeta de abastecimiento, tanto en la zona británica como en la norteamericana».

Algunas de sus compañeras repatriadas abandonaron el tren por temor de que fuese verdad lo que se les decía, quedándose en la zona soviética. Tanto la ex prisionera que ha hecho estas manifestaciones, como sus compañeras, sufren avitaminosis y agotamiento. Todas las ropas que traían puestas fueron quemadas, prestándoseles ayuda por medio de la Cruz Roja alemana y británica.

Una nueva guerra inevitable si los occidentales abandonan Berlín, dice Schumacher

DOS JEFES DE POLICIA RIVALES EN LA CAPITAL ALEMANA

BERLIN, 1.—«Una nueva guerra será inevitable si las potencias occidentales abandonan Berlín», ha declarado Wilhelm Brandt, representante personal del jefe del partido socialdemócrata Kurt Schumacher, que se encuentra hospitalizado actualmente en Hannover.

«Los occidentales —agregó— deben hablar claramente a los soviets. De lo contrario, éstos no comprenderán nunca lo que puede ocurrir». Brandt hizo estas declaraciones en la última reunión celebrada por los dirigentes socialdemócratas, que han celebrado una conferencia general de dos días de duración.

Al mismo tiempo, los miembros de este partido informan que hasta ahora sólo 17.000 de los 2.400.000 habitantes de las zonas occidentales de Berlín han decidido sacar las raciones alimenticias en el sector soviético.

DOS JEFES DE POLICIA RIVALES EN BERLIN

BERLIN, 1.—El jefe de policía nombrado por el Ayuntamiento en sustitución del prosoviético coronel Markgraf, Johannes Stumm, ha anulado una orden dada anoche por aquél —cuya destitución no reconocen los rusos— de que los berlineses hagan caso omiso de la existencia de una nueva central de policía en el sector norteamericano a partir del lunes, central cuyas disposiciones carecerán, según Markgraf, de toda validez.

Así, Berlín cuenta con dos autoridades policíacas rivales, que han empezado ya a dictar instrucciones contradictorias, con motivo del campeonato de natación de la policía que ha de celebrarse esta tarde en el Estadio Olímpico Berlines.

Paul Markgraf, jefe de la policía berlinesa según los soviets, ha dispuesto que sea detenido y comparezca ante la justicia todo funcionario policíaco que obedezca instrucciones de Johannes Stumm, también jefe de la policía, pero según los occidentales.

La incautación de los bienes de Giano, declarada ilegal

ROMA, 1.—El Poder Judicial ha declarado ilegal la orden de incautación de bienes del conde Giano, yerno y ministro de Asuntos Exteriores de Mussolini, dictada por el Gobierno.

DOS NUEVOS INVENTOS QUE REVOLUCIONARON LA RADIO Y EL RADAR

Los anuncian los servicios armados estadounidenses

WASHINGTON, 1.—Los servicios armados estadounidenses anuncian dos nuevos inventos que pueden revolucionar la radio y el radar. Uno es un sustitutivo compacto para las válvulas de vacío y el otro, una mica que independizará a Norteamérica de fuentes extranjeras y simplificará la producción de los equipos electrónicos. Las nuevas válvulas no tienen flamentos por que deba circular la corriente de una batería, lo que permitirá reducir el tamaño de los receptores de radio portátiles.

Ha desaparecido un hidroavión gigante

LLEVABA CUARENTA PASAJEROS Y DOCE TRIPULANTES

PARIS, 1.—La compañía «Air-France» anuncia que un hidroavión de seis motores con 52 personas a bordo —40 pasajeros y 12 tripulantes— ha desaparecido en vuelo desde La Martinica (Antillas francesas) al África occidental francesa.

El hidroavión, el «Fort-de-France», salió de la ciudad de su nombre, capital de la citada isla a las 15.50 (hora española), del sábado y debía haber llegado a Port-Etienne al norte de Dakar a las ocho de esta mañana.

LEA USTED LA PRENSA

Balnearios Alhama de Granada REUMA. VIAS RESPIRATORIAS



El Caudillo, aclamado por el público al presenciar la corrida de La Coruña

Triunfó en ella Paquito Muñoz. Luis Miguel corta pata en Santander. Un aviso a Albalicín y orejas a Pepe Luis Vázquez, Manolo Navarro y Paco Lara en varias plazas

LA CORUÑA. 1.—Con asistencia del Caudillo, que fué ovacionadísimo, se ha celebrado la corrida de seis toros de Bernardino Jiménez, para Domingo Ortega, Paquito Muñoz y Manolo González. Ortega veroniqua bien a su primero. Gran ovación a González en un quite. Faena dominadora. Dos pinchazos (ovación). En el cuarto, veroniqua muy bien. Termina la faena de muleta con media estocada que basta. (Ovación.) Paquito Muñoz en el segundo de la tarde es ovacionado, corta oreja. En su segundo, el mejor del lote, después de una gran faena, mata de una estocada. (Dos orejas y rabo.) Manolo Navarro en su primero comienza con pases con la derecha. Después de un pinchazo y una casi entera descabella al cuarto golpe. (Ovación). En el último de la tarde (ovación).—CIFRA.

pedido con una gran ovación. Peso de los toros, 231, 244, 275 y 245.—(CIFRA). MANOLO NAVARRO CORTO OREJA EN EL PUERTO PUERTO DE SANTA MARIA. 1.—Ganado de Manuel González. Escudero en su primero silencio. A su segundo lo despacha de un pinchazo, una entera y descabello al segundo golpe. El Choni en su primero ovación. En su segundo, después de faena adornada, es ovacionado. Manolo Navarro en su primero faena breve, media y descabello. En su segundo oreja y vuelta. Peso de los toros: 236, 249, 229, 221, 219 y 222 kilos, respectivamente.—(Cifra). PACO LARA Y PEPE LUIS VÁZQUEZ CORTAN OREJAS EN LA LINEA LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN. 1.—Corrida a beneficio del Asilo de Ancianos. Pareja tora a caballo un novillo. Es ovacionado. Chicuelo en el primero faena valiente para un pinchazo y media en todo lo alto (Palmas). En su segundo lo lancea muy bien. Faena de alifio. Le despacha de dos medias estocadas. Pepe Luis Vázquez en el primero, difícil, está bien con la capa. Lo despacha de un pinchazo y media estocada. A su segundo gran faena, lucida y adornada. Una estocada que basta. (Oreja).

Paco Lara es ovacionado, con petición de oreja y vuelta en su primero. En su segundo dos orejas.—(Cifra). CALERITO CORTA OREJA EN VALENCIA VALENCIA. 1.—Última novillada de feria. Seis novillos de Carlos Núñez para Pepe Catalán, Calerito y Julio Aparicio. Pepe Catalán en su primero da algunos pases para igualar, después de intentar el natural y salir tropicado, mata de dos pinchazos y una entera. A su segundo lo muletea para terminar con un pinchazo y media estocada. Calerito, valiente muleteando a su primero. Mata de dos pinchazos y una entera. En el segundo hace una buena faena y es ovacionado. Termina de una estocada contraria y descabella al tercer intento. (Oreja). Julio Aparicio brinda a la señorita Quirino. Torea cerca y termina de una entera que basta. En su segundo hace buena faena de muleta, con el pinchazo tiene suerte. Cuatro pinchazos y una entera. (Palmas). Calerito es sacado en hombros.—(CIFRA).

OREJAS, RABO Y PATA PARA LUIS MIGUEL, EN SANTANDER SANTANDER. 1.—Primera de feria. Seis toros del marqués de Villamarta, para Julián Martín, Luis Miguel Domínguez y Pepín Martín Vázquez. Julián Martín tora a su primero de cerca con el capote. Julián Martín empieza con tres pases en el estribo y continúa con unos molinetes de rodillas. Sigue valiente con naturales y manoleínas, adornándose. Un pinchazo y una estocada y descabella. (Palmas). En su segundo lancea bien y en una caída al descubierto quita superiormente. Julián Martín hace faena reposada y breve, con ayudados, naturales y molinetes. Acaba de una gran estocada y descabella. (Oreja).

CHICUELO EN EL PRIMERO FAENA VALIENTE PARA UN PINCHAZO Y MEDIA EN TODO LO ALTO (PALMAS). EN SU SEGUNDO LO LANCEA MUY BIEN. FAENA DE ALIFIO. LE DESPACHA DE DOS MEDIAS ESTOCADAS. PEPE LUIS VÁZQUEZ EN EL PRIMERO, DIFÍCIL, ESTÁ BIEN CON LA CAPA. LO DESPACHA DE UN PINCHAZO Y MEDIA ESTOCADA. A SU SEGUNDO GRAN FAENA, LUCIDA Y ADORNADA. UNA ESTOCADA QUE BASTA. (OREJA).

EL CLUB, HASTA AHORA, TIENE RETENIDO A MILLÁN; CON CONTRATOS EN VIGOR, A REY, SOSA, LESMES, ARENCIBIA, RIVERA, FRAGA, ALMAGRO, MAS Y LAUREANO MARTÍN; Y EN SITUACIÓN DE TRANSFERIBLES, A GONZÁLEZ, TROMPI, TOÑÍN Y CASAFONT, QUE SERÁN TRASPASADOS EN SETENTA Y CINCO MIL PESETAS LOS DOS PRIMEROS, TREINTA MIL Y VEINTICINCO MIL PESETAS, RESPECTIVAMENTE. EL DELANTERO CENTRO MORALES HA FIRMADO UN NUEVO CONTRATO POR CUATRO TEMPORADAS, Y HAN CAUSADO BAJA, SIERRA, FLORO, ORDÓÑEZ, MATEO, RICART Y VALERO, ESTE ÚLTIMO POR CLÁUSULA DE CONTRATO.

LUIS MIGUEL DOMÍNGUEZ RECIBE A SU PRIMERO CON UNA LARGA CAMBIADA DE RODILLAS. DESPUÉS TOREA POR VERONICAS MUY SUAVES. LUIS MIGUEL PRENDE TRES PARES SUPERIORES. CON LA MULETA EMPLEA CON LA CERECHA, SIGUE CON LA IZQUIERDA, LENTO, SUAVE Y REPOSADO. CONTINUA CON ADORNOS. COLOSALMENTE CORONA LA FAENA CON UN PINCHAZO MUY BUENO Y MEDIA SUPERIOR ENTRANDO RECTO. (ENORME OVACIÓN, DOS OREJAS, RABO Y PATA). EN SU SEGUNDO LANCEA BIEN Y PONE TRES SUPERIORES PARES DE BANDERILLAS. CON LA MULETA HACE UNA FAENA BREVE Y DOMINADORA, PARA ACABAR DE UN PINCHAZO REGULAR, UNA ESTOCADA BUENA Y UN DESCABELLO. (PALMAS). PEPIÍN MARTÍN VÁZQUEZ, EN SU PRIMERO, TOREA MUY COMPUESTO CON EL CAPOTE. EMPLEA LA FAENA CON LA IZQUIERDA, ALEGREMENTE AL TORO, QUE CABEECA. FAENA BREVE Y UNA ESTOCADA QUE MATA SIN PUNTILLA. (PALMAS). EN EL ÚLTIMO, TOREA SOBRE AMBAS MANOS Y ACABA DE UNA ESTOCADA MUY BUENA QUE MATA SIN PUNTILLA.—(CIFRA).

BIENVENIDA BANDERILLEA A SU PRIMERO CON DOS PARES Y MEDIO. DESPUÉS DE SU FAENA DE MULETA ES OVACIONADO. (PETICIÓN DE OREJA). EN SU SEGUNDO CLAVA TRES PARES INICIA LA FAENA CON DOS PASES SENTADO EN EL ESTRIBO. AL INICIAR UN POR ALTO ES ENGANCHADO POR EL NOVILLO Y PASA A LA ENFERMERÍA. «LITRI» ACABA CON EL NOVILLO BREVEMENTE. LITRI, EN SU PRIMERO, GRAN OVACIÓN. (DOS OREJAS). EN SU SEGUNDO, GRAN OVACIÓN. (DOS OREJAS Y RABO). NAVARRO, EN SU PRIMERO, (DOS OREJAS). EN EL QUE CIERRA PLAZA, (OVACIÓN). PARTE FACULTATIVO: JUANITO BIENVENIDA HA SIDO CURADO DE UNA HERIDA CONTUSA POR ASTA DE TORO EN LA CARA INTERIOR DEL MUSLO DERECHO. PRONÓSTICO LEVE, SALVO COMPLICACIONES.—(CIFRA).

COGIDA LEVE DE JUANITO BIENVENIDA, EN HUELVA HUELVA. 1.—Primera novillada colombina. Reses de María Luisa Domínguez para Juanito Bienvenida, Miguel Baez «Litri» y Manuel Navarro, «Navarrito». Bienvenida banderillea a su primero con dos pares y medio. Después de su faena de muleta es ovacionado. (Petición de oreja). En su segundo clava tres pares inicia la faena con dos pases sentado en el estribo. Al iniciar un por alto es enganchado por el novillo y pasa a la enfermería. «Litri» acaba con el novillo brevemente. Litri, en su primero, gran ovación. (Dos orejas). En su segundo, gran ovación. (Dos orejas y rabo). Navarro, en su primero, (dos orejas). En el que cierra plaza, (ovación). Parte facultativo: Juanito Bienvenida ha sido curado de una herida contusa por asta de toro en la cara interior del muslo derecho. Pronóstico leve, salvo complicaciones.—(CIFRA).

ALVARO DOMEQ CORTO UNA OREJA EN BARCELONA BARCELONA. 1.—Un toro de María Montalvo, para don Alvaro Domecq, y seis de Mura para Mario Cabré, Rafael Llorente y Luis Mata. Alvaro Domecq logra una oreja. Cabré es ovacionado con el capote. El toro es fogueado. Faena de castigo, un pinchazo y dos enteras (Ovación). En su segundo, faena de aguante, para cinco pinchazos y una entera. Descabella al segundo golpe. Llorente en su primero faena valiente, cinco pinchazos, una entera y descabello. En el quinto, faena por alto para un soberbio volapié. (Ovación). Mata hace una faena muy valiente a su primero para media estocada. (Palmas). En el que cierra plaza, faena de alifio para dos pinchazos, dos medias, una entera y descabello.—(CIFRA).

NOVILLADA EN MADRID MADRID. 1.—Seis novillos de la señora Viuda de Molero, para Moreno Reina, Diamante Negro y Trujillano. Funcionó por primera vez un servicio de altavoces anunciadores. Moreno Reina es ovacionado al banderillear a su primero. Después de su faena de muleta, fué ovacionado. En su segundo volvió a ser ovacionado al clavar banderillas. Acabó con el bicho de cuatro pinchazos, media y una contraria y hubo algunos pitos. El Diamante Negro, en su primero, ovacionado. En el quinto oyó gran ovación. Trujillano hizo a su primero una bonita faena de muleta. Acabó de un pinchazo, estocada delantera y descabello. (Aplausos). En el que cerró plaza fué despedido con aplausos.—(CIFRA).

GUERRERITO CORTA OREJAS Y RABOS EN MELILLA MELILLA. 1.—Cuatro novillos de don Antonio Flores. Rosalito bien en sus dos toros. (Ovacionado). Guerrerito, enorme. Cortó cuatro orejas y dos rabos.—(CIFRA). PERICÁS Y VALENCIA III CORTAN OREJAS EN INCA INCA. 1.—Ganado de Eugenio Ortega. Jaime Pericás veroniqua bien. Con la muleta hace una faena valiente y artista para media estocada. (Palmas). En el cuarto es ovacionado con la capa. Buena faena de muleta. Sufre un palotazo al dar un pase de rodillas. Mata de una contraria. (Gran ovación y dos orejas). Valencia III veroniqua y es aplaudido. Faena buena con pases de varias marcas para una entera (Ovación y oreja). En el quinto oye palmas. Paro, en su primero, faena atropellada, pero valiente. Pincha cuatro veces. Pitos al toro en el arrastre. En el que cierra plaza hace una faena para igualar y mata de un pinchazo hondo.—(CIFRA).

UN AVISO A ALBAICIN EN SAN SEBASTIAN SAN SEBASTIAN. 1.—Corrida de Beneficencia. Toros de Ramos, antes Villamarta. Antonio Bienvenida en el primero es aplaudido al lancear. Clava tres buenos pares. Faena breve para media estocada delantera. (Aplausos). En el cuarto, faena inteligente y se adorna en algunos pases. Una entera. (Ovación). Albalicín aplaudido con la capa en su primero. Faena por bajo para un pinchazo y una entera. Intenta el descabello y el toro dobla cuando suena un aviso. En el quinto, deslucido con la capa. Faena vistosa para un pinchazo y media en su sitio. (Palmas). Robredo en el tercero no logra lucirse. Faena para dominar y mata de una entera. (Aplausos). En el sexto lucido con la capa. Faena breve y valiente para un pinchazo, media estocada y descabello. Promedio de los toros, 215 kilos.—(CIFRA).

BUENA TARDE DE GITANILLO DE TRIANA AZPETITA. 1.—Se ha celebrado la segunda corrida de feria. Cuatro toros de don José de la Cova muy bravos. Cagancho, en su primero estuvo muy valiente toreando y matando. Dos pinchazos y una gran estocada. Salida a los medios. En su segundo, se encontró con un torazo y no quiso hacer nada. Gitanillo de Triana al lancear a su primero fué volteado. Se levantó corajudo y dió seis verónicas monumentales. Con la muleta estuvo muy artística, dando pases de todas las marcas y perdió la oreja con el estoque. Dió la vuelta al ruedo. En su segundo se lució en quites. Hizo una buena faena siendo des-

repuso y mató de un pinchazo y una caída. Los dos novilleros fueron muy aplaudidos. A Alvarito Moya quizás se le regaló más el aplauso, por considerar el público que sabe y puede hacer más de lo que hizo. El sobresaliente, Gitanillo de Camas, en su primera aparición en el ruedo, dió muestras de grandes deseos y de saber lo que es el toro. En los cuatro novillos toreó de capa bien y sobre todo, valiente. Y cuando la cogida de Enrique Vera, se pudo apreciar los deseos que tenía de aprovechar la ocasión para mostrar al público, con muleta y estoque, de lo que es capaz. Pero hubo de resignarse a soltar otra vez los trastos que con tanta ilusión había pedido en el callejón.—R. El paso de los novillos fué: 200, 184, 200 y 202.

COSO DEL TRIUNFO Con ganado de 200 kilos, Alvarito Moya y Enrique Vera gustaron en la nocturna Por la presentación del ganado y la ambición y calidad de los diestros, el espectáculo nocturno del sábado, tuvo pretensiones de novillada. Los cuatro novillos de Vázquez Quintanilla, con excepción del segundo, tuvieron condiciones para la lidia y sus defectos pudieron ser corregidos. Los novillos fueron grandes, con un peso medio de 197 kilos. La Plaza del Triunfo registró un lleno. El primer novillo, de preciosa lámina, arrancada fuerte y alegre, para torrearle de muleta hubiera sido preciso castigarle mucho para restarle fuerza; una o dos varas hubieran puesto al novillo como una seda. Alvarito Moya fué aplaudido con la capa, y Enrique Vera arrancó también muchas palmas por su fino estilo al lancear. Con tres pares de banderillas, el toro llegó al último tercio muy enterito y Moya no supo aguantarle. Así, le salieron algunos pases altos buenos, pero no templaba y se vió comprometido en alguna ocasión por dudar en la terminación de la suerte. Mató de una atravesadilla. En su segundo novillo, toreó mejor con el capote, a la verónica y por gaoneras. Con la muleta dió algún derecho, cinco o seis rodillazos y algunos altos, que se aplaudieron. Sufrió un fuerte revoleo y mata precipitadamente de una entera caída. Enrique Vera gustó mucho y dejó buen sabor de boca. Dió unos capotazos brillantes, alegres, en que de toda su figura sólo se movían con arte y gracia los brazos. Además es valiente este muchachito, y con la muleta, en el último novillo, dió tres naturales magníficos de suavidad, así como unos derechos templados. En su primero, manso, huido y pegado a las tablas, sin ver de cerca el engaño, no pudo hacerle nada, sino aprovechar algunas arrancadas para lograr algún pase. Mató de bajonazo cerca de la paletilla y media. Al último, después de ser volteado y quedar bonmacionado, cuando el sobresaliente se dirigía para despachar el novillo, se

Un paracaidista de 82 años salva un «cañón» de noventa metros de ancho ELDORADO SPRINGS (Colorado). 1.—El famoso trapealista y paracaidista Baldwin ha celebrado hoy su ochenta y dos aniversario, realizando la verdaderamente notable exhibición a tal edad de salvar un «cañón» de noventa metros de ancho a fuerza de brazos, por un cable de acero tendido sobre el barranco, de cuarenta metros de profundidad.—(EFE).

Deportes 40 días de la Liga y, el Granada, ... veraneando

En la actualidad sólo cuenta con doce jugadores y necesita 250 mil pesetas para renovar sus contratos

Difícil tarea para un cronista deportivo local hablar —o escribir— del Granada cuando apenas nada se ha hecho desde que terminó la temporada de fútbol. Habrá quien nos diga que las actividades normales de la Junta directiva se paralizaron ante las disposiciones vigentes para elección de compromisarios, primero, y designación de presidentes, después; pero a los que así opinen habrá que contestarles que también algunos acuerdos se han adoptado en firme por la dimisionaria Junta, que en otras capitales —Málaga y Córdoba, por no citar más—, se han entregado en cuerpo y alma a la renovación total de sus clubs sin tener en cuenta para nada su inestable situación.

En Granada, reconozcámoslo, no se ha hecho nada positivo con miras a la próxima temporada no sabemos por qué. Y ya nos hemos metido en agosto —faltan solamente cuarenta días para abrir de nuevo las puertas de Los Cármenes— sin que se hayan resuelto los graves problemas que pesan sobre la sociedad. De ahí el disgusto y la honda preocupación de los aficionados que vislumbran —y fundadamente, además— un negro porvenir para el Granada.

Las cosas, realmente, se han tomado con una desesperante calma, porque a estas alturas no hay directiva ni equipo, no se ha resuelto el problema económico ni se ha afrontado la manera de allegar fondos para la renovación de los actuales contratos, que importan unas doscientas cincuenta mil pesetas, y nuevos fichajes como tampoco se ha legalizado la situación de los socios o abonados ni se ha estudiado la resolución de otros muchos asuntos de régimen interior no menos importantes.

SITUACION DE LOS JUGADORES

El club, hasta ahora, tiene retenido a Millán; con contratos en vigor, a Rey, Sosa, Lesmes, Arencibia, Rivera, Fraga, Almagro, Mas y Laureano Martín; y en situación de transferibles, a González, Trompi, Toñín y Casafont, que serán traspasados en setenta y cinco mil pesetas los dos primeros, treinta mil y veinticinco mil pesetas, respectivamente. El delantero centro Morales ha firmado un nuevo contrato por cuatro temporadas, y han causado baja, Sierra, Floro, Ordóñez, Mateo, Ricart y Valero, este último por cláusula de contrato.

UN NUEVO JUGADOR

Para reforzar al equipo ha sido fichado Luqui, procedente de Bañájoz, que juega indistintamente de interior derecha y delantero centro. Se trata de un jugador de veintiséis años, recomendado al club por el entrenador Cholin. Como fácilmente se comprenderá se necesitan otros varios jugadores, fundamentalmente un guardameta, una defensa y cuatro delanteros si realmente queremos ver al equipo en la próxima temporada libre de riesgo. Ahora bien, si como sospechamos la política de la directiva es no reforzar el cuadro deportivo con los elementos que está pidiendo a voces, entonces el Granada, así, taxativamente, se hundirá en el «pozo» de la tercera división.

ANTE LA REUNION DEL MIERCOLES

Para pasado mañana, miércoles, a las ocho y media de la noche, está anunciada la reunión de los compromisarios en la Agrupación Alvarez Quintero, para el estudio de: informe de la Junta directiva sobre situación financiera, económica y deportiva del club; discusión y aprobación del reglamento por el que se ha de regir en lo sucesivo; y elección de nueva Junta directiva. Desconocemos oficialmente la composición de la nueva Junta directiva que se someterá a la aprobación de los compromisarios, pero según nuestras referencias es de una tremenda debilidad económica. Y, tal como está el club, son necesarios hombres de reconocida solvencia económica. Nos parece bien que sigan en sus puestos aquellos directivos que realmente triunfaron en la pasada temporada, pero ya no tienen nuestro asenso esos otros nombres que se citan, de manifiesta incapacidad deportiva. Creemos y estimamos que la candidatura debe perfilarse y que la directiva que se forme esté integrada por personas de prestigio en el terreno deportivo y en el terreno económico.—SEUDONIMO.

Ciclismo Langarica ganó el campeonato de Guipúzcoa HA COMENZADO LA VUELTA A PORTUGAL

SAN SEBASTIAN. 1.—Se ha disputado el campeonato ciclista de Guipúzcoa. Tomaron parte 15 corredores, de los que se han clasificado 13. La distancia a recorrer fué de 105 kilómetros y venció Dalmacio Langarica.—(ALFIL).

COMIENZA LA VUELTA A PORTUGAL LISBOA. 1.—Esta tarde comenzó la vuelta ciclista a Portugal. La primera etapa fué disputada en el Estadio de Lumiar en una prueba contra reloj. En el equipo del Oporto figura el corredor español Julián Berrendero y en el San Galbos los españoles Delio y Emilio Rodríguez e Ignacio Orbalceta. El primer español clasificado en la general individual es Berrendero, en décimo lugar; Emilio Rodríguez figura el 27 y Orbalceta el 28. Después de la primera etapa se dió la salida para disputar la etapa, sobre el trayecto Lisboa-Caldas da Raina (87 kilómetros). Por el pueblo de Carregado pasó en primer lugar Berrendero; por Borota pasó Delio Rodríguez a la cabeza de un pelotón y a Caldas da Raina, final de la segunda etapa, llegó destacado José Martins, del Benfica, seguido de un numeroso pelotón.—(ALFIL).

Balaguer, nuevo entrenador del Alcoyano Medio millón de pesetas invertirá el Córdoba en jugadores.

ALCOY. 1.—Serer guardameta que perteneció al Alcoyano y últimamente defendió la puerta del Murcia, ha fichado de nuevo por el Alcoyano. El equipo local cuenta también con Martínez y con González para guardametas en la próxima temporada. Balaguer ha firmado un compromiso con el Alcoyano para preparar el equipo.—(ALFIL).

MEDIO MILLON DE PESETAS INVERTIRA EL CORDOBA CORDOBA. 1.—El Córdoba ha celebrado junta general, en la que el secretario manifestó que aproximadamente se invertirá medio millón de pesetas en fichajes.—(ALFIL).

Estudiantes americanos en El Escorial SAN LORENZO DE EL ESCORIAL. 1.—Los estudiantes americanos que se encuentran en España desde hace unos días, han efectuado hoy una excursión al monasterio de El Escorial, invitados por el Instituto de Cultura Hispánica. Al terminar su visita fueron obsequiados con una copa de vino español ofrecida por la Diputación Provincial de Madrid.—(CIFRA).

DAURO ANISADO GENUINO